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ANALISIPOLITICA 

 
Centro studi indipendente, AnalisiPolitica è un progetto consulenziale nell'ambito delle analisi del dibattito 
socio-politico, ovvero nelle esigenze pratiche della ricerca del consenso.  
 
AnalisiPolitica, è dall'anno 2005, committente di un programma di ricerca socio-politica anch'esso 
denominato”AnalisiPolitica", oggi giunto alla XXIII edizione. Realizzato principalmente con metodologie 
quantitative, lo studio ha il pregio di poter utilizzare i molti dati storici comparativi dei propri sondaggi allo 
scopo di comprendere i modelli e le tendenze, il clima politico, della società. Temi di elezione di AnalisiPolitica 
sono l'assetto istituzionale, l'Europa, l'economia ed il lavoro, le Forze Armate, la giustizia, l'immigrazione e la 
sicurezza,  i partiti, la politica estera. 
 
AnalisiPolitica è registrata come testata giornalistica on-line di ricerca e comunicazione politica con 
autorizzazione n° 562 del 18 Dicembre 2009 del Tribunale di Milano. E' diretta da Arnaldo Ferrari Nasi, membro 
della Societa' Italiana di Scienze Politiche, già docente di Analisi della Pubblica Opinione presso l'Universita' di 
Genova. 
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TAVOLE DI FREQUENZA 
 

 Le tavole di frequenza presentano le risposte di tutto il campione 

 Il testo delle domande corrisponde a quelle del questionario utilizzato per la rilevazione 

 Di seguito una tabella semplificata per la lettura del margine di errore statistico in relazione ai risultati del 
sondaggio (considerate le risposte dell’intero campione): 
 

PERCENTUALE 

OSSERVATA 
ERRORE 

STANDARD 
   

50% ± 3,5 

40% o 60% ± 3,5 

30% o 70% ± 3,2 

20% o 80% ± 2,8 

10% o 90% ± 2,1 

5% o 95% ± 1,5 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 1. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

"Sovente i magistrati agiscono con fini politici" 

 

 2007  2017  2019  
       

 Molto 34 
56 

27 
62 

26 
66 

 Abbastanza 22 35 40 

 Poco 16 
34 

27 
31 

17 
29 

 Per nulla 18 4 12 

 Non so 10  7  5  
       

Totale 100  100  100  
       

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 2. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

"I magistrati, vista la responsabilità che hanno, dovrebbero essere periodicamente controllati anche a livello psicologico" 

 

 2008  2019  
     

 Molto 23 
54 

40 
78 

 Abbastanza 31 38 

 Poco 24 
40 

10 
19 

 Per nulla 16 9 

 Non so 6  3  
     

Totale 100  100  
     

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 3. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

"I magistrati che sono eccessivamente lenti nel svolgere le loro funzioni e fanno uscire gli accusati per decorrenza dei termini, 
devono venire allontanati dalla Magistratura" 

 

 2008  2019  
     

 Molto 59  
90 

40 
74 

 Abbastanza 31 34 

 Poco 6  
8 

13 
21 

 Per nulla 2 8 

 Non so 2  5  
     

Totale 100  100  
     

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 4. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

“Spesso le inchieste dei giudici hanno condizionato la vita politica italiana” 

 

 2019  
   

 Molto 32 
74 

 Abbastanza 42 

 Poco 11 
20 

 Per nulla 9 

 Non so 6  
   

Totale 100  
   

           (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 5. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

“I giudici che decidono di entrare in politica, devono prima dimettersi dalla magistratura” 

 

 2019  
   

 Molto 54 
85 

 Abbastanza 31 

 Poco 6 
10 

 Per nulla 4 

 Non so 5  
   

Totale 100  
   

              (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 6. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

"Un magistrato che sbaglia dovrebbe essere responsabile della propria azione" 

 

 2007  2008  2010  2012  2013  2017  2019  

               

 Molto 75 
88 

69 
93 

69 
87 

67 
95 

57 
87 

55 
91 

62 
91 

 Abbastanza 13 24 18 28 30 36 29 

 Poco 3 
5 

4 
6 

5 
7 

1 
3 

11 
13 

6  
7 

3 
7 

 Per nulla 2 2 2 2 2 1  4 

 Non so 7  1  6  2 
 

0 
 

2  2  
               

Totale 100  100  100  100  100  100  100  
               

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 7. 

Lei, ha fiducia o non ha fiducia nella giustizia in Italia? 

 

 2007  2010  2012  2013  2017  2019  
             

 Molto 18 
47 

11 
54 

10 
38 

11 
47 

9 
47 

8 
47 

 Abbastanza 29 43 28 36 38 39 

 Poco 26 
47 

31 
45 

40 
59 

39 
52 

31 
47 

35 
52 

 Per nulla 21 14 19 13 16 17 

 Non so 6  1  3  1  6  1  
             

Totale 100  100  100  100  100  100  
             

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 8. 

Puo` dirci se e` d`accordo o non d`accordo con questa affermazione che abbiamo sentito da altri? 

"In ogni caso in Italia, il sistema della giustizia ha bisogno di una profonda riforma per farlo funzionare meglio di ora" 

 

 20131  2019  
     

 Molto 74  
95 

54 
85 

 Abbastanza 21  31 

 Poco 4  
5 

9 
13 

 Per nulla 1  4 

 Non so 0  2  
     

Totale 100  100  
     

                     (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 

 

 

                                                           
1“In ogni caso in Italia bisogna che il sistema della giustizia funzioni meglio di ora" 



  
 
 

DOSSIER – Sulla Magistratura                                           Milano, luglio 2019 

12 
 

AnalisiPolitica – Via Martiri Triestini 2, 20148 Milano - Autorizzazione n° 562 del 18 dic. 2009 del Tribunale di Milano 

Tel  0621127430  -  Email   analisti@analisipolitica/redazione@analisipolitica.it  -  Web www.analisipolitica.it 

 
 
 

SULLA MAGISTRATURA 
 

TAVOLA 9. 

Alcuni intervistati ritengono che ci sia un attacco da parte di certi magistrati contro il vicepremier Matteo Salvini, altri invece 
dicono di no. Lei cosa pensa? 

 

 2019  
   

 Molto 15 
41 

 Abbastanza 26 

 Poco 18 
43 

 Per nulla 25 

 Non so 16  
   

Totale 100  
   

             (Fonte: AnalisiPolitica, 2019) 
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TAVOLE STATISTICHE 
 

Le tavole statistiche presentano la distribuzione delle risposte nell’intero campione e nei sottogruppi definiti dalle principali 

variabili socio-demografiche. 

La variabile”Area geo-economica”, definisce il Nord+Toscana, per il Pil procapite alto, il Centro per il Pil medio, e il Sud con le 

Isole per il Pil basso. 

La variabile”Religiosità”rileva l’autopercezione del sentimento religioso al di la dell’effettiva pratica dottrinale (Cattolica, che in 

ogni caso risulta essere intorno al 95%, o di altri credo, secondo la distribuzione nazionale). 

Quando opportuno - ad esempio per le tabelle con modalità”molto, abbastanza, poco, per nulla”- viene anche fornita 

l’aggregazione delle risposte onde semplificare la lettura dei risultati (molto+abbastanza=risposta affermativa e poco+per 

nulla=risposta negativa). 

Per lo stesso motivo le tavole statistiche sono”accentuate”. Il valore di ogni singola cella è confrontato con il valore dell’intero 

campione: se la differenza percentuale è significativa e la numerosità dei casi è adeguata la cella viene contrassegnata.  

Inoltre, per le variabili ordinali o numeriche (es. l’età o il titolo di studio) vengono rilevati i rapporti lineari, cioe’ il verificarsi o 

meno del fenomeno descritto dalla domanda, al crescere o decrescere della variabile (es. con l’aumentare dell’età diminuisce la 

soddisfazione dell’operato del governo). I rapporti lineari significativi sono evidenziati da una linea tratteggiata con una 

freccetta che indica la direzione della relazione 
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Sovente i magistrati agiscono con fini politici 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   207 │    84 │   123 │    49 │    89 │    68 │   117 │    63 │    26 │    97 │    33 │    76 │    60 │    59 │    85 │ 

│  % col.                │ 25,8  │ 21,9  │ 29,4  │ 21,3  │ 31,6  │ 23,8  │ 28,8  │ 22,1  │ 24,4  │ 22,7  │ 34,2  │ 27,6  │ 23,6  │ 30,3  │ 25,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   317 │   147 │   169 │   100 │   118 │    99 │   164 │   119 │    34 │   170 │    34 │   113 │    99 │    65 │   141 │ 

│  % col.                │ 39,6  │ 38,5  │ 40,6  │<43,2  │ 42,0  │ 34,3  │ 40,2  │ 41,6  │ 31,6  │ 39,9  │ 34,5  │ 40,9  │ 39,0  │ 33,6  │ 42,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │   133 │    73 │    60 │    51 │    41 │    41 │    50 │    61 │    23 │    85 │     9 │    39 │    46 │    36 │    51 │ 

│  % col.                │ 16,7  │ 19,0  │ 14,5  │<22,0  │ 14,6  │ 14,4  │ 12,3  │ 21,2  │ 21,4 >│ 19,9  │  9,5  │ 14,2  │ 18,0  │ 18,5  │ 15,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    97 │    63 │    34 │    25 │    25 │    46 │    45 │    33 │    19 │    50 │    13 │    34 │    36 │    20 │    36 │ 

│  % col.                │ 12,1  │ 16,4  │  8,2  │ 10,8  │  9,1  │ 16,1  │ 11,0  │ 11,5  │ 18,1 >│ 11,7  │ 13,8  │ 12,2  │ 14,1  │ 10,1  │ 10,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    47 │    16 │    30 │     6 │     8 │    33 │    32 │    10 │     5 │    25 │     8 │    14 │    14 │    14 │    18 │ 

│  % col.                │  5,8  │  4,2  │  7,3  │  2,7  │  2,7  │ 11,4  │  7,7  │  3,6  │  4,5  │  5,8  │  8,1  │  5,1  │  5,3  │  7,4  │  5,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   523 │   231 │   292 │   150 │   206 │   167 │   281 │   182 │    60 │   267 │    67 │   189 │   159 │   124 │   226 │ 

│  % col.                │ 65,4  │ 60,4  │ 70,0  │ 64,5  │ 73,6  │ 58,1  │<69,0  │ 63,7  │ 56,0  │ 62,6  │ 68,6  │ 68,5  │ 62,5  │ 63,9  │ 68,2 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   230 │   136 │    95 │    76 │    66 │    88 │    95 │    93 │    42 │   135 │    23 │    73 │    81 │    56 │    87 │ 

│  % col.                │ 28,8  │ 35,4  │ 22,7  │ 32,8  │ 23,7  │ 30,5  │ 23,2  │ 32,7  │ 39,5 >│ 31,6  │ 23,3  │ 26,3  │<32,1  │ 28,6  │ 26,3  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    47 │    16 │    30 │     6 │     8 │    33 │    32 │    10 │     5 │    25 │     8 │    14 │    14 │    14 │    18 │ 

│  % col.                │  5,8  │  4,2  │  7,3  │  2,7  │  2,7  │ 11,4  │  7,7  │  3,6  │  4,5  │  5,8  │  8,1  │  5,1  │  5,3  │  7,4  │  5,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Sovente i magistrati agiscono con fini politici 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  207 │   31 │    2 │   10 │    9 │    9 │   62 │   36 │   39 │   19 │   32 │   12 │   40 │   25 │   52 │   85 │   69 │ 

│  % col.                │25,8  │33,2  │15,0  │ 8,3  │24,8  │25,2  │31,6  │35,1  │28,7  │20,7  │20,5  │20,3  │33,3  │22,6  │18,6  │29,6  │29,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  317 │   30 │    5 │   46 │   20 │   17 │   84 │   29 │   64 │   27 │   54 │   26 │   55 │   54 │   95 │  138 │   83 │ 

│  % col.                │39,6  │31,9  │33,0  │37,2  │55,5  │45,6  │42,7  │28,4  │46,8  │29,3  │35,1  │45,0  │45,7  │50,0 >│34,2  │47,8  │35,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │  133 │   18 │    2 │   35 │    1 │    6 │   28 │   27 │    7 │   15 │   43 │    6 │   11 │   17 │   67 │   32 │   35 │ 

│  % col.                │16,7  │19,3  │10,4  │28,5  │ 1,9  │15,1  │14,0  │27,1  │ 5,4  │16,7  │27,7  │ 9,4  │ 9,5  │15,7  │24,0  │11,0  │14,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   97 │   11 │    6 │   27 │    4 │    5 │   10 │    7 │   14 │   27 │   18 │   10 │    9 │   10 │   52 │   22 │   23 │ 

│  % col.                │12,1  │12,2  │35,5  │21,7  │11,8  │14,2  │ 5,2  │ 6,7  │10,4  │29,0  │11,9  │16,8  │ 7,2  │ 9,5  │18,8  │ 7,6  │ 9,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   47 │    3 │    1 │    5 │    2 │    0 │   13 │    3 │   12 │    4 │    7 │    5 │    5 │    2 │   13 │   11 │   23 │ 

│  % col.                │ 5,8  │ 3,4  │ 6,2  │ 4,3  │ 6,0  │  ,0  │ 6,5  │ 2,7  │ 8,7  │ 4,3  │ 4,7  │ 8,5  │ 4,3  │ 2,2  │ 4,5  │ 4,0  │ 9,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  523 │   61 │    8 │   56 │   30 │   26 │  147 │   64 │  103 │   46 │   85 │   38 │   95 │   79 │  147 │  223 │  153 │ 

│  % col.                │65,4  │65,1  │47,9  │45,5  │80,3  │70,7  │74,2  │63,5  │75,5  │50,0  │55,6  │65,3  │79,0  │72,7  │52,8  │77,4  │65,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  230 │   30 │    7 │   62 │    5 │   11 │   38 │   34 │   21 │   42 │   61 │   15 │   20 │   27 │  119 │   54 │   58 │ 

│  % col.                │28,8  │31,5  │45,9  │50,2  │13,7  │29,3  │19,2  │33,8  │15,8  │45,7  │39,7  │26,2  │16,7  │25,1  │42,7  │18,6  │24,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   47 │    3 │    1 │    5 │    2 │    0 │   13 │    3 │   12 │    4 │    7 │    5 │    5 │    2 │   13 │   11 │   23 │ 

│  % col.                │ 5,8  │ 3,4  │ 6,2  │ 4,3  │ 6,0  │  ,0  │ 6,5  │ 2,7  │ 8,7  │ 4,3  │ 4,7  │ 8,5  │ 4,3  │ 2,2  │ 4,5  │ 4,0  │ 9,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘



  
 
 

DOSSIER – Sulla Magistratura                                           Milano, luglio 2019 

16 
 

AnalisiPolitica – Via Martiri Triestini 2, 20148 Milano - Autorizzazione n° 562 del 18 dic. 2009 del Tribunale di Milano 

Tel  0621127430  -  Email   analisti@analisipolitica/redazione@analisipolitica.it  -  Web www.analisipolitica.it 

 

 

 

Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I magistrati, vista la responsabilità che hanno, dovrebbero essere periodicamente controllati anche a livello psicologico 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   319 │   120 │   199 │    84 │   134 │   101 │   170 │   113 │    35 │   165 │    46 │   108 │   106 │    68 │   141 │ 

│  % col.                │ 39,8  │ 31,4  │ 47,6  │ 36,2  │ 47,8  │ 35,0  │<41,7  │ 39,6  │ 33,1  │ 38,6  │ 47,4  │ 39,1  │ 41,6  │ 34,8  │ 42,6  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   309 │   160 │   149 │    97 │    96 │   115 │   166 │   104 │    40 │   175 │    29 │   105 │    89 │    82 │   130 │ 

│  % col.                │ 38,6  │ 41,7  │ 35,8  │ 42,0  │ 34,3  │ 40,0  │ 40,7  │ 36,2  │ 37,2  │ 40,9  │ 29,3  │ 38,3  │ 35,2  │ 42,1  │ 39,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │    76 │    46 │    31 │    22 │    27 │    28 │    33 │    29 │    14 │    40 │    10 │    27 │    21 │    25 │    30 │ 

│  % col.                │  9,5  │ 11,9  │  7,4  │  9,5  │  9,5  │  9,6 >│  8,1  │ 10,2  │ 13,3 >│  9,3  │ 10,0  │  9,7  │  8,3  │ 12,9  │  9,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    70 │    46 │    24 │    21 │    21 │    28 │    25 │    31 │    14 │    36 │    11 │    23 │    28 │    14 │    23 │ 

│  % col.                │  8,8  │ 12,0  │  5,8  │  9,1  │  7,4  │  9,9  │  6,1  │ 10,9  │ 13,5 >│  8,5  │ 11,0  │  8,4  │<11,2  │  7,2  │  6,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    26 │    12 │    14 │     7 │     3 │    16 │    14 │     9 │     3 │    11 │     2 │    12 │     9 │     6 │     7 │ 

│  % col.                │  3,2  │  3,1  │  3,3  │  3,2  │  1,0  │  5,5  │  3,4  │  3,0  │  3,0  │  2,6  │  2,2  │  4,5  │  3,6  │  3,0  │  2,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   628 │   280 │   348 │   181 │   230 │   216 │   336 │   217 │    75 │   340 │    75 │   213 │   195 │   150 │   271 │ 

│  % col.                │ 78,5  │ 73,0  │ 83,4  │ 78,2  │ 82,2  │ 75,0  │<82,4  │ 75,8  │ 70,3  │ 79,5  │ 76,8  │ 77,4  │ 76,9  │ 76,9  │ 81,8 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   147 │    92 │    55 │    43 │    47 │    56 │    58 │    60 │    29 │    76 │    21 │    50 │    50 │    39 │    53 │ 

│  % col.                │ 18,3  │ 23,9  │ 13,2  │ 18,6  │ 16,9  │ 19,5  │ 14,2  │ 21,1  │ 26,8 >│ 17,8  │ 21,0  │ 18,2  │ 19,5  │ 20,1  │ 16,0  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    26 │    12 │    14 │     7 │     3 │    16 │    14 │     9 │     3 │    11 │     2 │    12 │     9 │     6 │     7 │ 

│  % col.                │  3,2  │  3,1  │  3,3  │  3,2  │  1,0  │  5,5  │  3,4  │  3,0  │  3,0  │  2,6  │  2,2  │  4,5  │  3,6  │  3,0  │  2,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I magistrati, vista la responsabilità che hanno, dovrebbero essere periodicamente controllati anche a livello psicologico 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  319 │   38 │    6 │   44 │   17 │   12 │   88 │   58 │   40 │   18 │   59 │   25 │   47 │   50 │   94 │  120 │  105 │ 

│  % col.                │39,8  │40,6  │40,4  │35,2  │45,0  │32,6  │44,6  │57,5  │29,4  │19,1  │38,6  │42,2  │39,0  │46,1  │33,6  │41,8  │44,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  309 │   34 │    5 │   44 │   18 │   17 │   69 │   34 │   67 │   39 │   54 │   20 │   48 │   38 │  105 │  109 │   95 │ 

│  % col.                │38,6  │36,4  │30,2  │35,6  │49,2  │45,2  │34,9  │34,0  │49,2  │42,0  │35,2  │34,7  │40,0  │35,0  │37,6  │37,8  │40,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │   76 │    6 │    1 │   15 │    2 │    4 │   31 │    2 │    6 │    8 │   19 │    9 │   15 │   12 │   29 │   36 │   12 │ 

│  % col.                │ 9,5  │ 6,7  │ 4,5  │12,4  │ 5,8  │11,4  │15,8  │ 2,4  │ 4,5  │ 8,7  │12,4  │15,0  │12,2  │11,0  │10,3  │12,5  │ 5,0  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   70 │   10 │    4 │   19 │    0 │    4 │    5 │    6 │   15 │   22 │   18 │    2 │    8 │    6 │   41 │   16 │   14 │ 

│  % col.                │ 8,8  │10,4  │24,8  │15,0  │  ,0  │10,8  │ 2,4  │ 6,1  │11,4  │24,1  │11,5  │ 2,8  │ 6,8  │ 5,2  │14,7  │ 5,5  │ 5,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   26 │    5 │    0 │    2 │    0 │    0 │    5 │    0 │    7 │    6 │    4 │    3 │    2 │    3 │   11 │    7 │    8 │ 

│  % col.                │ 3,2  │ 5,8  │  ,0  │ 1,8  │  ,0  │  ,0  │ 2,3  │  ,0  │ 5,5  │ 6,2  │ 2,3  │ 5,3  │ 2,0  │ 2,6  │ 3,8  │ 2,5  │ 3,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  628 │   72 │   11 │   88 │   35 │   29 │  157 │   93 │  107 │   56 │  113 │   45 │   95 │   88 │  198 │  229 │  200 │ 

│  % col.                │78,5  │77,1  │70,6  │70,8  │94,2  │77,8  │79,5  │91,5  │78,6  │61,1  │73,8  │76,9  │79,0  │81,1 >│71,2  │79,6  │85,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  147 │   16 │    5 │   34 │    2 │    8 │   36 │    9 │   22 │   30 │   37 │   10 │   23 │   18 │   70 │   52 │   25 │ 

│  % col.                │18,3  │17,1  │29,4  │27,4  │ 5,8  │22,2  │18,2  │ 8,5  │15,9  │32,7  │23,9  │17,8  │19,0  │16,3  │25,0  │17,9  │10,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   26 │    5 │    0 │    2 │    0 │    0 │    5 │    0 │    7 │    6 │    4 │    3 │    2 │    3 │   11 │    7 │    8 │ 

│  % col.                │ 3,2  │ 5,8  │  ,0  │ 1,8  │  ,0  │  ,0  │ 2,3  │  ,0  │ 5,5  │ 6,2  │ 2,3  │ 5,3  │ 2,0  │ 2,6  │ 3,8  │ 2,5  │ 3,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I magistrati che sono eccessivamente lenti nel svolgere le loro funzioni 

e fanno uscire gli accusati per decorrenza dei termini, devono venire allontanati dalla Magistratura 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   316 │   148 │   168 │    65 │   139 │   112 │   168 │   112 │    36 │   171 │    37 │   109 │    95 │    68 │   148 │ 

│  % col.                │ 39,5  │ 38,6  │ 40,4  │ 28,0  │ 49,6  │ 38,9  │<41,1  │ 39,2  │ 34,1  │ 39,9  │ 37,8  │ 39,4  │ 37,3  │ 34,9  │ 44,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   270 │   133 │   137 │    84 │    89 │    98 │   126 │   111 │    34 │   147 │    23 │   101 │    77 │    76 │   112 │ 

│  % col.                │ 33,8  │ 34,8  │ 32,9  │ 36,0  │ 31,9  │ 33,9  │ 30,9  │ 38,8  │ 31,7  │ 34,3  │ 23,9  │ 36,5  │ 30,3  │ 39,1  │ 34,0  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │   107 │    53 │    55 │    55 │    26 │    26 │    58 │    33 │    16 │    52 │    23 │    33 │    52 │    18 │    37 │ 

│  % col.                │ 13,4  │ 13,8  │ 13,1  │<23,7  │  9,3  │  9,1  │ 14,3  │ 11,5  │ 15,0  │ 12,2  │ 23,1  │ 11,8  │ 20,3  │  9,4  │ 11,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    65 │    38 │    27 │    17 │    22 │    26 │    33 │    18 │    14 │    35 │    10 │    20 │    19 │    13 │    23 │ 

│  % col.                │  8,1  │ 10,0  │  6,4  │  7,3  │  7,9  │  9,0 >│  8,0  │  6,4  │ 13,2  │  8,2  │ 10,7  │  7,1  │  7,6  │  6,8  │  7,0  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    41 │    11 │    30 │    11 │     4 │    26 │    23 │    12 │     6 │    23 │     4 │    14 │    11 │    19 │    10 │ 

│  % col.                │  5,2  │  2,9  │  7,2  │  4,9  │  1,3  │  9,2  │  5,7  │  4,1  │  6,0  │  5,4  │  4,5  │  5,1  │  4,4  │  9,8  │  3,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   586 │   281 │   305 │   149 │   228 │   210 │   293 │   223 │    70 │   317 │    60 │   209 │   172 │   144 │   261 │ 

│  % col.                │ 73,3  │ 73,4  │ 73,3  │ 64,0  │ 81,5  │ 72,8  │ 72,0  │ 78,0  │ 65,8  │ 74,2  │ 61,7  │ 76,0  │ 67,6  │ 74,0  │ 78,8 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   172 │    91 │    81 │    72 │    48 │    52 │    91 │    51 │    30 │    87 │    33 │    52 │    71 │    32 │    60 │ 

│  % col.                │ 21,5  │ 23,7  │ 19,5  │ 31,1  │ 17,2  │ 18,1  │ 22,3  │ 17,9  │ 28,2  │ 20,4  │ 33,8  │ 18,9  │ 27,9  │ 16,2  │ 18,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    41 │    11 │    30 │    11 │     4 │    26 │    23 │    12 │     6 │    23 │     4 │    14 │    11 │    19 │    10 │ 

│  % col.                │  5,2  │  2,9  │  7,2  │  4,9  │  1,3  │  9,2  │  5,7  │  4,1  │  6,0  │  5,4  │  4,5  │  5,1  │  4,4  │  9,8  │  3,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I magistrati che sono eccessivamente lenti nel svolgere le loro funzioni 

e fanno uscire gli accusati per decorrenza dei termini, devono venire allontanati dalla Magistratura 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  316 │   45 │    4 │   34 │   13 │   18 │   95 │   37 │   51 │   17 │   48 │   22 │   53 │   47 │   76 │  128 │  112 │ 

│  % col.                │39,5  │48,0  │25,8  │27,7  │35,8  │49,7  │48,3  │36,7  │37,4  │18,7  │31,3  │37,4  │44,3  │43,2  │27,3  │44,3  │48,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  270 │   28 │    4 │   52 │   19 │   12 │   71 │   36 │   29 │   37 │   49 │   19 │   51 │   42 │  100 │  109 │   61 │ 

│  % col.                │33,8  │30,0  │22,6  │42,3  │51,8  │32,2  │35,8  │35,4  │21,4  │40,1  │31,7  │32,0  │42,1  │38,3  │36,0  │37,9  │26,2  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │  107 │    8 │    4 │   23 │    2 │    5 │   11 │   14 │   34 │   15 │   36 │    3 │    7 │    8 │   54 │   17 │   36 │ 

│  % col.                │13,4  │ 8,7  │26,6  │18,6  │ 4,9  │14,0  │ 5,4  │13,9  │24,8  │16,0  │23,4  │ 5,2  │ 5,7  │ 7,8  │19,5  │ 5,9  │15,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   65 │    9 │    4 │   12 │    2 │    2 │    9 │   12 │   11 │   19 │   16 │    5 │    7 │    6 │   39 │   16 │   10 │ 

│  % col.                │ 8,1  │ 9,3  │22,7  │ 9,8  │ 6,6  │ 4,2  │ 4,8  │11,5  │ 8,2  │21,0  │10,4  │ 9,0  │ 5,4  │ 5,6  │14,1  │ 5,6  │ 4,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   41 │    4 │    0 │    2 │    0 │    0 │   11 │    3 │   11 │    4 │    5 │   10 │    3 │    6 │    9 │   18 │   14 │ 

│  % col.                │ 5,2  │ 4,1  │ 2,2  │ 1,5  │  ,9  │  ,0  │ 5,7  │ 2,5  │ 8,2  │ 4,2  │ 3,1  │16,5  │ 2,5  │ 5,2  │ 3,2  │ 6,3  │ 6,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  586 │   73 │    8 │   87 │   32 │   30 │  166 │   73 │   80 │   54 │   97 │   41 │  104 │   89 │  176 │  237 │  173 │ 

│  % col.                │73,3  │78,0  │48,4  │70,1  │87,6  │81,9  │84,1  │72,1  │58,7  │58,8  │63,1  │69,4  │86,4  │81,4  │63,2  │82,2  │74,3  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  172 │   17 │    8 │   35 │    4 │    7 │   20 │   26 │   45 │   34 │   52 │    8 │   13 │   15 │   94 │   33 │   46 │ 

│  % col.                │21,5  │17,9  │49,3  │28,4  │11,5  │18,1  │10,2  │25,4  │33,0  │37,1  │33,9  │14,2  │11,1  │13,4  │33,6  │11,5  │19,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   41 │    4 │    0 │    2 │    0 │    0 │   11 │    3 │   11 │    4 │    5 │   10 │    3 │    6 │    9 │   18 │   14 │ 

│  % col.                │ 5,2  │ 4,1  │ 2,2  │ 1,5  │  ,9  │  ,0  │ 5,7  │ 2,5  │ 8,2  │ 4,2  │ 3,1  │16,5  │ 2,5  │ 5,2  │ 3,2  │ 6,3  │ 6,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Spesso le inchieste dei giudici hanno condizionato la vita politica italiana 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   258 │   129 │   129 │    48 │   119 │    91 │   141 │    89 │    28 │   141 │    25 │    92 │    76 │    67 │   114 │ 

│  % col.                │ 32,3  │ 33,6  │ 31,0  │ 20,9  │ 42,4  │ 31,6  │<34,6  │ 31,3  │ 26,0  │ 32,9  │ 25,7  │ 33,6  │ 29,9  │ 34,5  │ 34,6 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   331 │   157 │   174 │   121 │   113 │    97 │   164 │   121 │    47 │   172 │    51 │   109 │   116 │    78 │   128 │ 

│  % col.                │ 41,4  │ 41,0  │ 41,9  │<52,1  │ 40,4  │ 33,8  │ 40,1  │ 42,2  │ 44,3 >│ 40,2  │ 52,2  │ 39,5  │<45,7  │ 40,0  │ 38,6  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │    89 │    46 │    43 │    32 │    22 │    35 │    30 │    41 │    18 │    49 │     5 │    35 │    30 │    27 │    29 │ 

│  % col.                │ 11,1  │ 12,0  │ 10,3  │ 13,7  │  8,0  │ 12,0  │  7,3  │ 14,4  │ 16,4 >│ 11,4  │  5,5  │ 12,5  │ 11,8  │ 13,7  │  8,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    74 │    35 │    39 │    21 │    20 │    34 │    41 │    23 │    11 │    43 │    12 │    19 │    21 │    15 │    34 │ 

│  % col.                │  9,3  │  9,1  │  9,5  │  8,9  │  7,3  │ 11,7  │ 10,0  │  8,1  │ 10,0  │ 10,1  │ 12,7  │  6,9  │  8,3  │  7,6  │ 10,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    47 │    17 │    31 │    10 │     6 │    32 │    33 │    11 │     4 │    23 │     4 │    21 │    11 │     8 │    26 │ 

│  % col.                │  5,9  │  4,3  │  7,4  │  4,4  │  2,0  │ 10,9  │  8,0  │  3,9  │  3,3  │  5,4  │  4,0  │  7,5  │  4,4  │  4,2  │  7,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   590 │   286 │   304 │   169 │   232 │   188 │   305 │   210 │    75 │   312 │    76 │   201 │   192 │   145 │   242 │ 

│  % col.                │ 73,7  │ 74,6  │ 72,9  │ 73,0  │ 82,8  │ 65,4  │<74,7  │ 73,5  │ 70,3  │ 73,1  │ 77,9  │ 73,1  │<75,6  │ 74,5  │ 73,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   163 │    81 │    82 │    52 │    43 │    68 │    70 │    64 │    28 │    92 │    18 │    53 │    51 │    42 │    63 │ 

│  % col.                │ 20,4  │ 21,1  │ 19,7  │ 22,6  │ 15,2  │ 23,6  │ 17,3  │ 22,6  │ 26,4 >│ 21,5  │ 18,1  │ 19,4  │ 20,0  │ 21,3  │ 19,1  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    47 │    17 │    31 │    10 │     6 │    32 │    33 │    11 │     4 │    23 │     4 │    21 │    11 │     8 │    26 │ 

│  % col.                │  5,9  │  4,3  │  7,4  │  4,4  │  2,0  │ 10,9  │  8,0  │  3,9  │  3,3  │  5,4  │  4,0  │  7,5  │  4,4  │  4,2  │  7,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Spesso le inchieste dei giudici hanno condizionato la vita politica italiana 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  258 │   38 │    4 │   19 │   24 │   12 │   81 │   29 │   38 │   15 │   29 │   15 │   63 │   43 │   46 │  129 │   83 │ 

│  % col.                │32,3  │40,4  │24,0  │15,5  │66,4  │32,8  │40,9  │28,8  │28,3  │16,1  │18,6  │24,7  │52,5  │39,1  │16,4  │44,9  │35,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  331 │   36 │    6 │   49 │   11 │   21 │   78 │   53 │   54 │   37 │   76 │   26 │   35 │   52 │  136 │  109 │   86 │ 

│  % col.                │41,4  │38,3  │36,9  │39,4  │29,7  │57,0  │39,3  │52,6  │39,4  │40,5  │49,6  │44,4  │28,9  │47,6  │48,9  │38,0  │36,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │   89 │    8 │    2 │   36 │    1 │    1 │   16 │    6 │    9 │   15 │   33 │    4 │   11 │    6 │   51 │   21 │   16 │ 

│  % col.                │11,1  │ 8,9  │13,0  │29,3  │ 3,9  │ 3,5  │ 7,9  │ 6,2  │ 6,3  │16,7  │21,7  │ 7,4  │ 9,0  │ 5,9  │18,5  │ 7,2  │ 7,0  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   74 │    5 │    3 │   16 │    0 │    2 │   15 │   10 │   17 │   21 │    9 │    5 │    8 │    7 │   34 │   17 │   24 │ 

│  % col.                │ 9,3  │ 5,0  │17,1  │13,1  │  ,0  │ 6,7  │ 7,4  │ 9,7  │12,4  │23,2  │ 5,9  │ 8,9  │ 6,6  │ 6,5  │12,3  │ 5,8  │10,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   47 │    7 │    1 │    3 │    0 │    0 │    9 │    3 │   18 │    3 │    6 │    9 │    4 │    1 │   11 │   12 │   25 │ 

│  % col.                │ 5,9  │ 7,4  │ 9,0  │ 2,8  │  ,0  │  ,0  │ 4,6  │ 2,6  │13,6  │ 3,3  │ 4,2  │14,6  │ 2,9  │  ,9  │ 3,9  │ 4,1  │10,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  590 │   74 │   10 │   68 │   35 │   33 │  158 │   82 │   92 │   52 │  105 │   41 │   98 │   94 │  182 │  239 │  169 │ 

│  % col.                │73,7  │78,7  │60,9  │54,8  │96,1  │89,8  │80,2  │81,4  │67,7  │56,7  │68,2  │69,1  │81,4  │86,7 >│65,3  │82,9  │72,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  163 │   13 │    5 │   53 │    1 │    4 │   30 │   16 │   25 │   37 │   42 │   10 │   19 │   14 │   86 │   37 │   40 │ 

│  % col.                │20,4  │13,9  │30,2  │42,4  │ 3,9  │10,2  │15,2  │15,9  │18,7  │40,0  │27,6  │16,3  │15,7  │12,4  │30,8  │13,0  │17,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   47 │    7 │    1 │    3 │    0 │    0 │    9 │    3 │   18 │    3 │    6 │    9 │    4 │    1 │   11 │   12 │   25 │ 

│  % col.                │ 5,9  │ 7,4  │ 9,0  │ 2,8  │  ,0  │  ,0  │ 4,6  │ 2,6  │13,6  │ 3,3  │ 4,2  │14,6  │ 2,9  │  ,9  │ 3,9  │ 4,1  │10,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I giudici che decidono di entrare in politica, devono prima dimettersi dalla magistratura 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   436 │   222 │   214 │    96 │   169 │   171 │   236 │   149 │    51 │   246 │    39 │   150 │   142 │    98 │   187 │ 

│  % col.                │ 54,5  │ 57,8  │ 51,4  │ 41,2  │ 60,5  │ 59,2  │<57,9  │ 52,0  │ 47,8  │ 57,5  │ 40,4  │ 54,7  │ 56,0  │ 50,3  │ 56,4  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   246 │   104 │   142 │    82 │    85 │    79 │   130 │    79 │    37 │   128 │    42 │    76 │    71 │    66 │   100 │ 

│  % col.                │ 30,7  │ 27,2  │ 34,0  │<35,4  │ 30,3  │ 27,4  │ 31,8  │ 27,7  │ 34,7  │ 30,1  │ 42,5  │ 27,5  │ 28,0  │ 33,9  │ 30,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │    48 │    33 │    15 │    29 │    11 │     8 │     8 │    28 │    12 │    17 │     8 │    23 │    15 │    12 │    20 │ 

│  % col.                │  6,0  │  8,6  │  3,7  │ 12,5  │  4,1  │  2,7  │  2,1  │  9,8  │ 11,0  │  4,0  │  8,0  │  8,4  │  5,9  │  6,4  │  6,0  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    35 │    10 │    24 │    13 │     8 │    14 │    16 │    16 │     2 │    17 │     3 │    15 │    13 │     7 │    15 │ 

│  % col.                │  4,4  │  2,7  │  5,9  │  5,6  │  2,9  │  4,7  │  4,0  │  5,8  │  1,8  │  3,9  │  2,8  │  5,5  │  5,2  │  3,4  │  4,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    36 │    14 │    22 │    12 │     6 │    17 │    17 │    14 │     5 │    19 │     6 │    11 │    12 │    12 │    10 │ 

│  % col.                │  4,5  │  3,7  │  5,2  │  5,3  │  2,2  │  6,0  │  4,2  │  4,7  │  4,8  │  4,5  │  6,2  │  3,8  │  4,8  │  6,0  │  2,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   681 │   326 │   356 │   178 │   254 │   249 │   366 │   228 │    88 │   374 │    81 │   226 │   213 │   164 │   287 │ 

│  % col.                │ 85,2  │ 85,0  │ 85,3  │ 76,5  │ 90,8  │ 86,6  │ 89,7  │ 79,7  │ 82,5  │<87,6  │ 83,0  │ 82,2  │ 84,1  │ 84,2  │ 86,6 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │    83 │    43 │    40 │    42 │    20 │    21 │    25 │    44 │    14 │    34 │    11 │    38 │    28 │    19 │    35 │ 

│  % col.                │ 10,4  │ 11,3  │  9,5  │ 18,2  │  7,0  │  7,4  │  6,1  │ 15,6  │ 12,8  │  8,0  │ 10,8  │ 14,0  │ 11,1  │  9,8  │ 10,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    36 │    14 │    22 │    12 │     6 │    17 │    17 │    14 │     5 │    19 │     6 │    11 │    12 │    12 │    10 │ 

│  % col.                │  4,5  │  3,7  │  5,2  │  5,3  │  2,2  │  6,0  │  4,2  │  4,7  │  4,8  │  4,5  │  6,2  │  3,8  │  4,8  │  6,0  │  2,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘



  
 
 

DOSSIER – Sulla Magistratura                                           Milano, luglio 2019 

23 
 

AnalisiPolitica – Via Martiri Triestini 2, 20148 Milano - Autorizzazione n° 562 del 18 dic. 2009 del Tribunale di Milano 

Tel  0621127430  -  Email   analisti@analisipolitica/redazione@analisipolitica.it  -  Web www.analisipolitica.it 

 

 

 

Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

I giudici che decidono di entrare in politica, devono prima dimettersi dalla magistratura 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  436 │   53 │    7 │   64 │   22 │   19 │  110 │   45 │   87 │   36 │   83 │   31 │   71 │   56 │  135 │  160 │  141 │ 

│  % col.                │54,5  │57,1  │46,5  │51,8  │59,0  │51,7  │55,7  │44,1  │64,0  │38,8  │54,3  │52,3  │58,6  │51,4  │48,4  │55,6  │60,3  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  246 │   26 │    3 │   36 │   13 │   18 │   62 │   39 │   33 │   27 │   54 │   20 │   35 │   38 │   95 │   91 │   59 │ 

│  % col.                │30,7  │28,2  │16,9  │29,2  │34,0  │48,3  │31,5  │38,1  │24,1  │28,9  │35,0  │34,7  │28,8  │35,1  │34,2  │31,7  │25,3  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │   48 │    4 │    1 │   11 │    2 │    0 │   14 │   11 │    0 │   14 │    7 │    0 │    6 │    7 │   21 │   14 │   14 │ 

│  % col.                │ 6,0  │ 4,4  │ 8,1  │ 8,9  │ 5,7  │  ,0  │ 7,1  │11,0  │  ,2  │14,7  │ 4,5  │  ,2  │ 4,9  │ 6,6  │ 7,4  │ 4,8  │ 5,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   35 │    4 │    3 │    3 │    1 │    0 │    5 │    5 │   13 │    8 │    2 │    5 │    5 │    6 │   11 │   14 │    9 │ 

│  % col.                │ 4,4  │ 4,1  │16,0  │ 2,4  │ 1,4  │  ,0  │ 2,8  │ 4,9  │ 9,2  │ 8,4  │ 1,4  │ 8,2  │ 4,2  │ 5,2  │ 3,9  │ 5,0  │ 4,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   36 │    6 │    2 │    9 │    0 │    0 │    6 │    2 │    3 │    8 │    7 │    3 │    4 │    2 │   17 │    8 │   10 │ 

│  % col.                │ 4,5  │ 6,1  │12,5  │ 7,6  │  ,0  │  ,0  │ 3,0  │ 1,8  │ 2,5  │ 9,2  │ 4,9  │ 4,6  │ 3,5  │ 1,8  │ 6,1  │ 2,9  │ 4,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  681 │   80 │   10 │  100 │   34 │   37 │  172 │   83 │  120 │   62 │  137 │   51 │  105 │   94 │  230 │  251 │  200 │ 

│  % col.                │85,2  │85,3  │63,4  │81,0  │93,0  │ 100  │87,2  │82,2  │88,1  │67,7  │89,3  │87,0  │87,4  │86,4  │82,6  │87,3  │85,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │   83 │    8 │    4 │   14 │    3 │    0 │   19 │   16 │   13 │   21 │    9 │    5 │   11 │   13 │   31 │   28 │   23 │ 

│  % col.                │10,4  │ 8,5  │24,1  │11,3  │ 7,0  │  ,0  │ 9,9  │15,9  │ 9,4  │23,2  │ 5,9  │ 8,4  │ 9,1  │11,7  │11,3  │ 9,9  │ 9,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   36 │    6 │    2 │    9 │    0 │    0 │    6 │    2 │    3 │    8 │    7 │    3 │    4 │    2 │   17 │    8 │   10 │ 

│  % col.                │ 4,5  │ 6,1  │12,5  │ 7,6  │  ,0  │  ,0  │ 3,0  │ 1,8  │ 2,5  │ 9,2  │ 4,9  │ 4,6  │ 3,5  │ 1,8  │ 6,1  │ 2,9  │ 4,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Un magistrato che sbaglia dovrebbe essere responsabile della propria azione 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   502 │   220 │   282 │   124 │   179 │   200 │   289 │   163 │    50 │   269 │    59 │   175 │   167 │   122 │   206 │ 

│  % col.                │ 62,8  │ 57,5  │ 67,7  │ 53,4  │ 63,8  │ 69,4 >│<71,0  │ 57,1  │ 46,6  │ 62,9  │ 60,5  │ 63,5  │<65,9  │ 62,8  │ 62,3  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   228 │   117 │   111 │    72 │    81 │    75 │   103 │    90 │    36 │   119 │    27 │    82 │    61 │    62 │    99 │ 

│  % col.                │ 28,6  │ 30,6  │ 26,7  │<31,1  │ 29,0  │ 26,1  │ 25,2  │ 31,5  │ 33,4 >│ 27,8  │ 27,8  │ 30,0 >│ 24,2  │ 31,9  │ 29,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │    27 │    16 │    11 │    11 │    12 │     5 │     5 │    12 │    10 │    20 │     2 │     5 │    10 │     3 │    14 │ 

│  % col.                │  3,4  │  4,1  │  2,7  │  4,5  │  4,2  │  1,6  │  1,1  │  4,2  │  9,8  │  4,7  │  1,9  │  1,9  │  3,9  │  1,5  │  4,3  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    29 │    21 │     8 │    15 │     7 │     7 │    10 │    13 │     5 │    13 │     7 │     8 │     7 │     5 │     9 │ 

│  % col.                │  3,6  │  5,5  │  1,9  │  6,4  │  2,6  │  2,3  │  2,5  │  4,7  │  4,9  │  3,2  │  7,4  │  2,9  │  2,9  │  2,6  │  2,6  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    13 │     9 │     5 │    11 │     1 │     2 │     1 │     7 │     6 │     6 │     2 │     5 │     8 │     2 │     3 │ 

│  % col.                │  1,7  │  2,3  │  1,1  │  4,6  │   ,5  │   ,5  │   ,2  │  2,5  │  5,2  │  1,5  │  2,4  │  1,8  │  3,0  │  1,2  │   ,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   731 │   338 │   393 │   196 │   260 │   275 │   392 │   253 │    85 │   388 │    86 │   257 │   229 │   184 │   305 │ 

│  % col.                │ 91,4  │ 88,1  │ 94,3  │ 84,5  │ 92,8  │ 95,5 >│<96,2  │ 88,6  │ 80,0  │ 90,7  │ 88,3  │ 93,4  │ 90,1  │ 94,7  │ 92,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │    56 │    37 │    19 │    25 │    19 │    11 │    15 │    25 │    16 │    33 │     9 │    13 │    17 │     8 │    23 │ 

│  % col.                │  7,0  │  9,6  │  4,6  │ 10,9  │  6,8  │  4,0  │  3,6  │  8,9  │ 14,8 >│  7,8  │  9,3  │  4,8  │  6,8  │  4,1  │  6,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    13 │     9 │     5 │    11 │     1 │     2 │     1 │     7 │     6 │     6 │     2 │     5 │     8 │     2 │     3 │ 

│  % col.                │  1,7  │  2,3  │  1,1  │  4,6  │   ,5  │   ,5  │   ,2  │  2,5  │  5,2  │  1,5  │  2,4  │  1,8  │  3,0  │  1,2  │   ,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

Un magistrato che sbaglia dovrebbe essere responsabile della propria azione 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  502 │   57 │    8 │   59 │   22 │   21 │  135 │   72 │   94 │   38 │   90 │   40 │   86 │   63 │  147 │  187 │  168 │ 

│  % col.                │62,8  │60,9  │52,8  │47,6  │59,7  │56,9  │68,6  │71,3  │69,0  │41,3  │58,6  │67,4  │70,9  │57,8  │52,9  │65,0  │72,0  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  228 │   26 │    7 │   47 │   14 │   13 │   55 │   27 │   27 │   34 │   50 │   10 │   32 │   39 │   92 │   86 │   51 │ 

│  % col.                │28,6  │27,3  │42,9  │38,2  │38,6  │35,7  │27,7  │27,1  │19,8  │36,6  │32,5  │17,6  │26,6  │35,6  │32,9  │29,8  │21,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │   27 │    4 │    0 │   13 │    1 │    0 │    6 │    0 │    1 │    9 │    6 │    1 │    3 │    2 │   17 │    5 │    5 │ 

│  % col.                │ 3,4  │ 4,2  │ 1,1  │10,2  │ 1,7  │  ,0  │ 3,2  │  ,0  │  ,7  │10,3  │ 3,7  │ 2,5  │ 2,3  │ 2,1  │ 6,0  │ 1,8  │ 2,3  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   29 │    5 │    0 │    3 │    0 │    1 │    1 │    0 │   11 │    8 │    3 │    7 │    0 │    2 │   15 │    8 │    6 │ 

│  % col.                │ 3,6  │ 4,9  │ 1,8  │ 2,4  │  ,0  │ 3,3  │  ,5  │  ,2  │ 8,2  │ 8,8  │ 2,2  │12,5  │  ,1  │ 2,2  │ 5,5  │ 2,6  │ 2,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   13 │    3 │    0 │    2 │    0 │    2 │    0 │    1 │    3 │    3 │    5 │    0 │    0 │    2 │    8 │    2 │    3 │ 

│  % col.                │ 1,7  │ 2,7  │ 1,5  │ 1,5  │  ,0  │ 4,2  │  ,0  │ 1,4  │ 2,2  │ 3,0  │ 3,0  │  ,0  │  ,0  │ 2,3  │ 2,7  │  ,9  │ 1,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  731 │   83 │   15 │  106 │   36 │   34 │  190 │  100 │  121 │   72 │  140 │   50 │  118 │  102 │  239 │  273 │  219 │ 

│  % col.                │91,4  │88,2  │95,7  │85,8  │98,3  │92,6  │96,3  │98,5  │88,9  │77,9  │91,1  │85,0  │97,5  │93,4  │85,8  │94,8  │93,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │   56 │    9 │    0 │   16 │    1 │    1 │    7 │    0 │   12 │   18 │    9 │    9 │    3 │    5 │   32 │   13 │   11 │ 

│  % col.                │ 7,0  │ 9,1  │ 2,9  │12,7  │ 1,7  │ 3,3  │ 3,7  │  ,2  │ 8,9  │19,1  │ 5,9  │15,0  │ 2,5  │ 4,3  │11,5  │ 4,4  │ 4,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   13 │    3 │    0 │    2 │    0 │    2 │    0 │    1 │    3 │    3 │    5 │    0 │    0 │    2 │    8 │    2 │    3 │ 

│  % col.                │ 1,7  │ 2,7  │ 1,5  │ 1,5  │  ,0  │ 4,2  │  ,0  │ 1,4  │ 2,2  │ 3,0  │ 3,0  │  ,0  │  ,0  │ 2,3  │ 2,7  │  ,9  │ 1,5  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Ma lei, ha fiducia o non ha fiducia nella giustizia in Italia? 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molta fiducia           │    64 │    33 │    31 │    21 │    23 │    20 │    22 │    34 │     9 │    34 │     9 │    21 │    21 │    12 │    27 │ 

│  % col.                │  8,0  │  8,7  │  7,4  │ <9,0  │  8,2  │  7,0  │  5,4  │ 11,7  │  8,1  │  8,0  │  9,7  │  7,5  │  8,2  │  6,0  │  8,0  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza fiducia      │   309 │   153 │   156 │   100 │   103 │   106 │   163 │   106 │    39 │   178 │    43 │    88 │   102 │    70 │   133 │ 

│  % col.                │ 38,6  │ 39,8  │ 37,5  │<43,2  │ 36,7  │ 36,7  │<40,1  │ 37,2  │ 36,6  │ 41,6  │ 43,9  │ 32,1  │ 40,3  │ 36,0  │ 40,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco fiducia            │   276 │   127 │   150 │    73 │    91 │   112 │   140 │    98 │    38 │   141 │    26 │   109 │    83 │    76 │   110 │ 

│  % col.                │ 34,5  │ 33,0  │ 35,9  │ 31,6  │ 32,5  │ 38,9 >│ 34,3  │ 34,3  │ 36,0 >│ 33,1  │ 26,9  │ 39,5  │ 32,8  │ 38,9  │ 33,4  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla fiducia       │   136 │    68 │    68 │    32 │    58 │    46 │    76 │    43 │    16 │    65 │    16 │    55 │    42 │    30 │    59 │ 

│  % col.                │ 16,9  │ 17,7  │ 16,3  │ 13,7  │ 20,7  │ 15,9  │<18,7  │ 15,2  │ 14,9  │ 15,2  │ 16,5  │ 19,8 >│ 16,4  │ 15,3  │ 17,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    15 │     3 │    12 │     6 │     5 │     4 │     6 │     5 │     5 │     9 │     3 │     3 │     6 │     7 │     2 │ 

│  % col.                │  1,9  │   ,8  │  3,0  │  2,5  │  2,0  │  1,5  │  1,5  │  1,6  │  4,4  │  2,2  │  3,1  │  1,1  │  2,3  │  3,8  │   ,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│fiducia                 │   373 │   186 │   187 │   121 │   126 │   126 │   185 │   140 │    48 │   212 │    52 │   109 │   123 │    82 │   160 │ 

│  % col.                │ 46,6  │ 48,5  │ 44,9  │<52,2  │ 44,9  │ 43,8  │ 45,5  │ 48,9  │ 44,7  │ 49,6  │ 53,5  │ 39,6  │ 48,5  │ 42,0  │ 48,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non fiducia             │   412 │   194 │   217 │   105 │   149 │   158 │   216 │   141 │    54 │   206 │    42 │   163 │   125 │   105 │   170 │ 

│  % col.                │ 51,5  │ 50,7  │ 52,2  │ 45,4  │ 53,1  │ 54,8 >│ 53,0  │ 49,5  │ 50,9  │ 48,2  │ 43,4  │ 59,3  │ 49,2  │ 54,2  │ 51,3  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    15 │     3 │    12 │     6 │     5 │     4 │     6 │     5 │     5 │     9 │     3 │     3 │     6 │     7 │     2 │ 

│  % col.                │  1,9  │   ,8  │  3,0  │  2,5  │  2,0  │  1,5  │  1,5  │  1,6  │  4,4  │  2,2  │  3,1  │  1,1  │  2,3  │  3,8  │   ,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Ma lei, ha fiducia o non ha fiducia nella giustizia in Italia? 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molta fiducia           │   64 │    7 │    0 │   24 │    2 │    0 │    9 │    3 │    9 │   19 │   12 │    8 │    5 │    4 │   36 │   12 │   16 │ 

│  % col.                │ 8,0  │ 7,8  │ 1,8  │19,3  │ 5,7  │  ,0  │ 4,8  │ 3,3  │ 6,9  │20,2  │ 8,1  │13,5  │ 3,8  │ 3,8  │12,8  │ 4,3  │ 6,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza fiducia      │  309 │   28 │   10 │   58 │   10 │   16 │   62 │   40 │   58 │   36 │   84 │   27 │   38 │   32 │  133 │   94 │   82 │ 

│  % col.                │38,6  │29,8  │63,7  │46,9  │26,0  │42,8  │31,4  │39,9  │42,8  │38,7  │54,7  │46,6  │31,3  │29,7  │47,6  │32,5  │35,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco fiducia            │  276 │   30 │    4 │   31 │   23 │   17 │   79 │   32 │   46 │   22 │   37 │   18 │   57 │   45 │   72 │  123 │   81 │ 

│  % col.                │34,5  │31,6  │28,1  │25,2  │63,2  │45,3  │39,8  │31,7  │34,1  │24,1  │24,2  │30,1  │47,4  │41,4  │26,0  │42,6  │34,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla fiducia       │  136 │   27 │    1 │    9 │    2 │    4 │   43 │   23 │   19 │   15 │   15 │    5 │   21 │   26 │   30 │   57 │   48 │ 

│  % col.                │16,9  │28,6  │ 6,4  │ 7,6  │ 5,2  │11,9  │21,9  │22,7  │13,8  │15,8  │ 9,7  │ 7,9  │17,5  │23,8  │10,7  │19,9  │20,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   15 │    2 │    0 │    1 │    0 │    0 │    4 │    2 │    3 │    1 │    5 │    1 │    0 │    1 │    8 │    2 │    5 │ 

│  % col.                │ 1,9  │ 2,1  │  ,0  │ 1,0  │  ,0  │  ,0  │ 2,1  │ 2,3  │ 2,3  │ 1,2  │ 3,3  │ 1,9  │  ,1  │ 1,3  │ 2,9  │  ,8  │ 2,2  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│fiducia                 │  373 │   35 │   10 │   82 │   12 │   16 │   72 │   44 │   68 │   54 │   97 │   35 │   42 │   36 │  168 │  106 │   98 │ 

│  % col.                │46,6  │37,6  │65,5  │66,2  │31,6  │42,8  │36,2  │43,2  │49,7  │58,9  │62,9  │60,1  │35,1  │33,5  │60,4  │36,8  │42,2  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non fiducia             │  412 │   56 │    5 │   41 │   25 │   21 │  122 │   55 │   65 │   37 │   52 │   22 │   78 │   71 │  102 │  180 │  130 │ 

│  % col.                │51,5  │60,3  │34,5  │32,8  │68,4  │57,2  │61,7  │54,4  │47,9  │39,9  │33,9  │38,0  │64,8  │65,3  │36,7  │62,4  │55,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   15 │    2 │    0 │    1 │    0 │    0 │    4 │    2 │    3 │    1 │    5 │    1 │    0 │    1 │    8 │    2 │    5 │ 

│  % col.                │ 1,9  │ 2,1  │  ,0  │ 1,0  │  ,0  │  ,0  │ 2,1  │ 2,3  │ 2,3  │ 1,2  │ 3,3  │ 1,9  │  ,1  │ 1,3  │ 2,9  │  ,8  │ 2,2  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

in ogni caso in Italia, il sistema della giustizia ha bisogno di una profonda riforma per farlo funzionare meglio di ora 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   432 │   215 │   217 │   114 │   158 │   160 │   232 │   143 │    57 │   240 │    40 │   151 │   138 │   102 │   185 │ 

│  % col.                │ 53,9  │ 56,1  │ 52,0  │ 48,9  │ 56,4  │ 55,6  │ 57,0  │ 49,9  │ 53,1  │ 56,3  │ 41,2  │ 54,9  │ 54,2  │ 52,6  │ 55,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   248 │   109 │   139 │    77 │    80 │    91 │   121 │    91 │    36 │   129 │    45 │    74 │    82 │    57 │   109 │ 

│  % col.                │ 31,0  │ 28,5  │ 33,2  │ 33,1  │ 28,4  │ 31,7  │ 29,7  │ 31,8  │ 33,5 >│ 30,2  │ 46,1  │ 26,8  │ 32,4  │ 29,1  │ 32,9  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │    72 │    36 │    35 │    29 │    25 │    18 │    29 │    36 │     7 │    32 │     6 │    34 │    18 │    22 │    24 │ 

│  % col.                │  8,9  │  9,5  │  8,4  │<12,3  │  8,9  │  6,3  │  7,1  │ 12,5  │  6,3  │  7,5  │  5,7  │ 12,3  │  7,2  │ 11,2  │  7,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │    33 │    17 │    16 │    11 │    16 │     7 │    15 │    12 │     6 │    18 │     7 │     8 │     7 │    10 │    12 │ 

│  % col.                │  4,1  │  4,4  │  3,9  │  4,7  │  5,6  │  2,3  │  3,6  │  4,4  │  5,5  │  4,3  │  7,0  │  2,9  │  2,6  │  5,2  │  3,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    16 │     6 │    10 │     2 │     2 │    12 │    10 │     4 │     2 │     7 │     0 │     9 │     9 │     4 │     2 │ 

│  % col.                │  2,0  │  1,5  │  2,5  │  1,0  │   ,6  │  4,2  │  2,5  │  1,5  │  1,6  │  1,7  │   ,0  │  3,2  │  3,6  │  2,0  │   ,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   679 │   324 │   355 │   190 │   238 │   251 │   354 │   233 │    92 │   369 │    85 │   225 │   220 │   159 │   293 │ 

│  % col.                │ 84,9  │ 84,6  │ 85,2  │ 82,0  │ 84,9  │ 87,2 >│ 86,7  │ 81,6  │ 86,6  │ 86,5  │ 87,2  │ 81,6  │ 86,6  │ 81,6  │ 88,6  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   105 │    53 │    51 │    39 │    41 │    25 │    44 │    48 │    13 │    50 │    12 │    42 │    25 │    32 │    36 │ 

│  % col.                │ 13,1  │ 13,9  │ 12,3  │<17,0  │ 14,5  │  8,6  │ 10,8  │ 16,9  │ 11,8  │ 11,8  │ 12,8  │ 15,2 >│  9,8  │ 16,4  │ 10,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │    16 │     6 │    10 │     2 │     2 │    12 │    10 │     4 │     2 │     7 │     0 │     9 │     9 │     4 │     2 │ 

│  % col.                │  2,0  │  1,5  │  2,5  │  1,0  │   ,6  │  4,2  │  2,5  │  1,5  │  1,6  │  1,7  │   ,0  │  3,2  │  3,6  │  2,0  │   ,7  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Puo` dirmi se e` molto, abbastanza poco, per nulla d`accordo con queste affermazioni, che abbiamo sentito da altri? 

in ogni caso in Italia, il sistema della giustizia ha bisogno di una profonda riforma per farlo funzionare meglio di ora 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  432 │   54 │   10 │   53 │   19 │   26 │  121 │   46 │   80 │   39 │   65 │   35 │   79 │   57 │  122 │  172 │  138 │ 

│  % col.                │53,9  │57,5  │62,7  │42,7  │51,3  │71,9  │61,3  │45,0  │58,7  │42,1  │42,6  │59,9  │65,6  │52,8  │43,7  │59,7  │59,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  248 │   24 │    4 │   48 │   13 │   10 │   59 │   40 │   28 │   31 │   61 │   13 │   35 │   36 │  103 │   83 │   61 │ 

│  % col.                │31,0  │26,1  │23,4  │38,4  │34,5  │28,1  │29,9  │39,8  │20,4  │33,2  │39,8  │21,9  │28,8  │32,7  │36,9  │29,0  │26,3  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │   72 │   11 │    1 │   17 │    2 │    0 │   14 │   11 │   11 │   12 │   19 │    7 │    3 │    7 │   32 │   17 │   23 │ 

│  % col.                │ 8,9  │11,2  │ 4,6  │13,5  │ 6,8  │  ,0  │ 7,3  │10,5  │ 8,2  │12,6  │12,3  │11,5  │ 2,6  │ 6,0  │11,5  │ 5,8  │ 9,8  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │   33 │    3 │    1 │    6 │    1 │    0 │    3 │    5 │    9 │    9 │    4 │    4 │    1 │    8 │   15 │   13 │    5 │ 

│  % col.                │ 4,1  │ 3,6  │ 9,3  │ 5,1  │ 1,4  │  ,0  │ 1,6  │ 4,7  │ 6,5  │ 9,4  │ 2,6  │ 6,8  │ 1,2  │ 7,7  │ 5,5  │ 4,5  │ 2,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   16 │    2 │    0 │    0 │    2 │    0 │    0 │    0 │    8 │    3 │    4 │    0 │    2 │    1 │    7 │    3 │    6 │ 

│  % col.                │ 2,0  │ 1,6  │  ,0  │  ,2  │ 6,1  │  ,0  │  ,0  │  ,0  │ 6,2  │ 2,7  │ 2,8  │  ,0  │ 1,9  │  ,9  │ 2,4  │ 1,1  │ 2,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  679 │   78 │   14 │  101 │   32 │   37 │  180 │   86 │  107 │   69 │  127 │   48 │  114 │   93 │  225 │  255 │  199 │ 

│  % col.                │84,9  │83,5  │86,1  │81,1  │85,7  │ 100  │91,1  │84,8  │79,1  │75,3  │82,3  │81,8  │94,4  │85,4  │80,6  │88,7  │85,4  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  105 │   14 │    2 │   23 │    3 │    0 │   17 │   15 │   20 │   20 │   23 │   11 │    5 │   15 │   47 │   29 │   28 │ 

│  % col.                │13,1  │14,8  │13,9  │18,7  │ 8,2  │  ,0  │ 8,9  │15,2  │14,7  │22,0  │14,9  │18,2  │ 3,8  │13,7  │17,0  │10,2  │12,0  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │   16 │    2 │    0 │    0 │    2 │    0 │    0 │    0 │    8 │    3 │    4 │    0 │    2 │    1 │    7 │    3 │    6 │ 

│  % col.                │ 2,0  │ 1,6  │  ,0  │  ,2  │ 6,1  │  ,0  │  ,0  │  ,0  │ 6,2  │ 2,7  │ 2,8  │  ,0  │ 1,9  │  ,9  │ 2,4  │ 1,1  │ 2,6  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘
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Infine, alcuni intervistati ritengono che ci sia un attacco da parte di certi magistrati 

contro il vicepremier Matteo Salvini, altri invece dicono di no. Lei cosa pensa? 

 

┌────────────────────────┬───────┬───────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┬───────────────────────┐ 

│                        │  TOT  │     SESSO     │    CLASSI DI ETA'     │   TITOLO DI STUDIO    │  AREE GEOECONOMICHE   │     RELIGIOSITA'      │ 

│                        │       ├───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┼───────┬───────┬───────┤ 

│                        │       │maschio│femmina│da 18 a│da 36 a│ 56 e  │media o│ qual. │laurea │  PIL  │  PIL  │  PIL  │ bassa │ media │ alta  │ 

│                        │       │       │       │  35   │  55   │ oltre │ meno  │ dipl. │       │ alto  │ medio │ basso │       │       │       │ 

├────────────────────────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┼───────┤ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│molto d'accordo         │   117 │    55 │    63 │    31 │    64 │    23 │    58 │    45 │    15 │    58 │     4 │    55 │    28 │    24 │    64 │ 

│  % col.                │ 14,7  │ 14,3  │ 15,0  │ 13,2  │ 22,8  │  8,0  │ 14,1  │ 15,7  │ 14,3  │ 13,7  │  4,2  │ 20,0  │ 11,2  │ 12,5  │ 19,3 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│abbastanza d'accordo    │   211 │    82 │   128 │    51 │    85 │    75 │   126 │    68 │    17 │   121 │    37 │    53 │    53 │    63 │    91 │ 

│  % col.                │ 26,4  │ 21,5  │ 30,8  │ 21,9  │ 30,4  │ 26,0  │<30,8  │ 23,9  │ 16,0  │ 28,3  │ 37,8  │ 19,4  │ 21,0  │ 32,5  │ 27,4  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│poco d'accordo          │   140 │    75 │    65 │    37 │    53 │    49 │    67 │    49 │    24 │    64 │    15 │    61 │    51 │    26 │    57 │ 

│  % col.                │ 17,5  │ 19,5  │ 15,6  │ 15,9  │ 19,1  │ 17,1  │ 16,4  │ 17,2  │ 22,4 >│ 15,0  │ 15,4  │ 22,0 >│ 20,2  │ 13,6  │ 17,2  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│per nulla d'accordo     │   200 │   109 │    91 │    69 │    52 │    79 │    77 │    85 │    38 │   105 │    30 │    65 │    67 │    53 │    70 │ 

│  % col.                │ 25,0  │ 28,5  │ 21,8  │ 29,9  │ 18,5  │ 27,4  │ 19,0  │ 29,6  │ 35,7 >│ 24,7  │ 30,5  │ 23,6  │ 26,5  │ 27,4  │ 21,3  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │   132 │    62 │    70 │    44 │    26 │    62 │    80 │    39 │    12 │    79 │    12 │    42 │    53 │    27 │    49 │ 

│  % col.                │ 16,5  │ 16,1  │ 16,8  │ 19,0  │  9,3  │ 21,5  │<19,7  │ 13,7  │ 11,7  │ 18,4  │ 12,0  │ 15,1  │ 21,1  │ 14,0  │ 14,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│------------------------│       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│d'accordo               │   328 │   137 │   191 │    82 │   149 │    98 │   183 │   113 │    32 │   179 │    41 │   108 │    82 │    88 │   155 │ 

│  % col.                │ 41,1  │ 35,8  │ 45,9  │ 35,1  │ 53,2  │ 34,0  │<45,0  │ 39,5  │ 30,2  │ 41,9  │ 42,1  │ 39,3  │ 32,2  │ 45,0  │ 46,8 >│ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non d'accordo           │   340 │   184 │   156 │   106 │   105 │   128 │   144 │   134 │    62 │   169 │    45 │   125 │   119 │    80 │   127 │ 

│  % col.                │ 42,5  │ 48,0  │ 37,3  │ 45,8  │ 37,6  │ 44,5  │ 35,4  │ 46,7  │ 58,1 >│ 39,7  │ 45,9  │ 45,6  │<46,8  │ 40,9  │ 38,5  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│non so                  │   132 │    62 │    70 │    44 │    26 │    62 │    80 │    39 │    12 │    79 │    12 │    42 │    53 │    27 │    49 │ 

│  % col.                │ 16,5  │ 16,1  │ 16,8  │ 19,0  │  9,3  │ 21,5  │<19,7  │ 13,7  │ 11,7  │ 18,4  │ 12,0  │ 15,1  │ 21,1  │ 14,0  │ 14,8  │ 

│                        │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │       │ 

│TOTALE                  │   800 │   383 │   417 │   232 │   280 │   288 │   408 │   286 │   107 │   427 │    98 │   275 │   254 │   195 │   331 │ 

│  % col.                │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │100,0  │ 

└────────────────────────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┴───────┘
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Infine, alcuni intervistati ritengono che ci sia un attacco da parte di certi magistrati 

contro il vicepremier Matteo Salvini, altri invece dicono di no. Lei cosa pensa? 

 

┌────────────────────────┬──────┬───────────────────────────────────────────────────────┬──────────────────────────────────┬────────────────────┐ 

│                        │ TOT  │                   PARTITI POLITICI                    │    AUTOCOLLOCAZIONE POLITICA     │        POLI        │ 

│                        │      ├──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┬──────┬──────┼──────┬──────┬──────┤ 

│                        │      │ M5s  │ Leu  │  Pd  │  Fi  │ Fdi  │ Lega │ non  │non so│ sin. │centro│centro│centro│destra│centro│centro│ non  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │ voto │      │      │ sin. │      │destra│      │ sin. │destra│coll. │ 

├────────────────────────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┼──────┤ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│molto d'accordo         │  117 │   12 │    3 │    3 │    8 │    4 │   66 │    7 │   12 │    3 │    6 │    7 │   33 │   32 │    9 │   75 │   33 │ 

│  % col.                │14,7  │12,6  │15,8  │ 2,8  │20,5  │ 9,6  │33,3  │ 7,1  │ 9,1  │ 2,9  │ 4,0  │11,5  │27,3  │29,3  │ 3,3  │26,0  │14,2  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│abbastanza d'accordo    │  211 │   25 │    0 │   23 │    4 │   13 │   75 │   32 │   24 │   12 │   36 │   18 │   38 │   42 │   53 │  102 │   56 │ 

│  % col.                │26,4  │26,5  │  ,9  │18,3  │10,6  │34,3  │38,0  │31,6  │17,5  │13,5  │23,6  │30,9  │31,9  │38,2 >│19,2  │35,3  │23,9  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│poco d'accordo          │  140 │   18 │    3 │   24 │   18 │    9 │   22 │   20 │   15 │    9 │   37 │   16 │   28 │   12 │   57 │   52 │   30 │ 

│  % col.                │17,5  │19,2  │21,4  │19,7  │49,2  │23,3  │11,0  │19,6  │11,4  │ 9,6  │24,2  │26,5  │22,8  │11,5  │20,5  │18,1  │13,0  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│per nulla d'accordo     │  200 │   24 │    6 │   63 │    2 │    9 │   20 │   21 │   37 │   52 │   57 │   15 │   12 │   17 │  123 │   37 │   40 │ 

│  % col.                │25,0  │25,7  │34,7  │51,2  │ 5,2  │25,3  │10,2  │20,3  │27,1  │57,0  │37,3  │26,0  │10,0  │15,5  │44,3  │12,7  │17,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │  132 │   15 │    4 │   10 │    5 │    3 │   15 │   22 │   47 │   16 │   17 │    3 │   10 │    6 │   35 │   22 │   74 │ 

│  % col.                │16,5  │16,0  │27,2  │ 8,1  │14,5  │ 7,4  │ 7,5  │21,3  │34,9  │16,9  │10,9  │ 5,1  │ 8,0  │ 5,5  │12,7  │ 7,8  │31,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│------------------------│      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│d'accordo               │  328 │   37 │    3 │   26 │   11 │   16 │  141 │   39 │   36 │   15 │   43 │   25 │   71 │   74 │   63 │  177 │   89 │ 

│  % col.                │41,1  │39,1  │16,7  │21,1  │31,1  │43,9  │71,3  │38,7  │26,6  │16,4  │27,7  │42,4  │59,2  │67,6 >│22,5  │61,3  │38,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non d'accordo           │  340 │   42 │    9 │   88 │   20 │   18 │   42 │   40 │   52 │   61 │   94 │   31 │   40 │   29 │  180 │   89 │   70 │ 

│  % col.                │42,5  │44,9  │56,1  │70,9  │54,4  │48,7  │21,2  │40,0  │38,5  <66,7  │61,5  │52,5  │32,9  │27,0  │64,7  │30,9  │30,1  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│non so                  │  132 │   15 │    4 │   10 │    5 │    3 │   15 │   22 │   47 │   16 │   17 │    3 │   10 │    6 │   35 │   22 │   74 │ 

│  % col.                │16,5  │16,0  │27,2  │ 8,1  │14,5  │ 7,4  │ 7,5  │21,3  │34,9  │16,9  │10,9  │ 5,1  │ 8,0  │ 5,5  │12,7  │ 7,8  │31,7  │ 

│                        │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │      │ 

│TOTALE                  │  800 │   94 │   16 │  124 │   37 │   37 │  198 │  101 │  136 │   92 │  154 │   59 │  121 │  109 │  279 │  288 │  233 │ 

│  % col.                │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 100  │ 

└────────────────────────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┴──────┘ 
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METODOLOGIA 
 

 Universo     popolazione italiana adulta 

 

 Campione     rappresentativo, 800 casi 

 

 Committente    Libero Quotidiano 

 

 Realizzazione    AnalisiPolitica.it 

 

 Rilevazione    22-24 luglio 2019 

 


